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01. (VUNESP-2020)

02.

No inicio do ano letivo anterior, a média das idades dos
20 alunos de uma turma era de 7,8 anos. Passado um
més, mais alguns alunos foram matriculados nessa turma,
sendo 3 alunos com idades de 7 anos, e 2 alunos com
idades de 8 anos. Se, no periodo em questao, nenhum
dos 20 alunos inicialmente matriculados fez aniversério,
entdo é correto afirmar que, apdés a matricula dos 5
alunos, a média de idade dos alunos daquela turma
passou a ser de

(A) 7,72.
(B) 7,66.
(C) 7,60.
(D) 7,54.
(E) 7,48.

(VUNESP-2020)

Carmem foi a uma loja e comprou 2 camisetas de mesmo
valor, uma blusa e uma calga. Cada camiseta custou a
metade do valor da blusa, e a blusa custou
R$ 40,00 a menos do que a calga. Se Carmem néo
tivesse comprado a calga, teria pago R$ 160,00 pela
compra dos outros itens. O valor pago pela calga foi

(A) R$ 120,00.
(B) R$ 110,00.
(C) R$ 100,00.
(D) R$ 90,00.
(E) R$ 80,00.
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03. (VUNESP-2020)

04.

Um projeto interdisciplinar contou com a participacéo de
alunos das turmas A, B, C e D, de uma mesma série. O
gréfico apresenta algumas informag8es sobre o numero
de alunos que participaram do projeto.

N2 de alunos participantes do projeto

Turma A
(5 alunos)

Turma B
(4 alunos)

Turma C
(3 alunos)

Sabendo que, em relagdo ao numero total de alunos que
participaram do projeto, os alunos participantes da turma
C correspondem a 15%, é correto concluir que os alunos
participantes da turma D correspondem a

(A) 20%.

(B) 25%.

(C) 30%.

(D) 35%.

(E) 40%.

(VUNESP-2020)

Trés funcionarios, todos de mesma eficiéncia,
digitalizaram os arquivos de um escritério em 4 horas e
10 minutos. Com apenas 2 desses funcionarios, o tempo
necessario para digitalizar os mesmos arquivos teria sido
de

(A) 5 horas e 45 minutos.
(B) 5 horas e 55 minutos.
(C) 6 horas e 05 minutos.

(D) 6 horas e 15 minutos.

(E) 6 horas e 25 minutos.
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05.

06.

(VUNESP-2020)

Em uma escola foram reformadas mesas e cadeiras, no
total de 98 pegas. Se a razdo do nimero de mesas para

, . .2 - ,
0 numero de cadeiras reformadas foi E , entdo, o nimero

de cadeiras reformadas superou o nidmero de mesas
reformadas em

(A) 28 pecas.
(B) 35 pecgas.
(C) 42 pegas.
(D) 50 pegas.
(E) 56 pecas.

(VUNESP-2020)

Uma loja tem apenas dois vendedores: Ana e Roberto.

A tabela a seguir apresenta a participagdo de cada um
deles nas vendas efetuadas em 5 dias da semana
anterior.

Ana Roberto
segunda-feira 25% 75%
tergafeira | 62% |  38%
quartafeira | 32% | 68%
quinta-feira | 80% | 20%
‘sextafeira | 50% | 50%

Assinale a alternativa que contém uma afirmacéo
necessariamente verdadeira, relacionada as informacgfes
apresentadas.

(A) Nos 5 dias, o valor total, em reais, das vendas feitas
por Ana foi maior que o valor total, em reais, das vendas
feitas por Roberto.

(B) Nos 5 dias, o valor total, em reais, das vendas feitas
por Roberto foi maior que o valor total, em reais, das
vendas feitas por Ana.

(C) Na segunda-feira, o valor total, em reais, das vendas
feitas por Ana correspondeu a um tergo do valor total, em
reais, das vendas feitas por Roberto.

(D) O valor total, em reais, das vendas feitas por Roberto,
na sexta-feira, foi o dobro do valor total, em reais, das
vendas feitas por Ana, na segunda-feira.

(E) O valor total, em reais, das vendas feitas por Ana, na
terca-feira, foi menor que o valor total, em reais, das
vendas feitas por ela mesma, na quinta-feira.
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07.

08.

09.

(VUNESP-2020)

Os alunos de uma turma foram divididos em 3 grupos: o
primeiro grupo, contendo a ter¢a parte do nimero total de
alunos desta turma; o segundo grupo, contendo trés
quintos dos alunos que nao fazem parte do primeiro
grupo; e o terceiro grupo, contendo os demais 8 alunos.
O numero de alunos que participam do segundo grupo &

(A) 9.
(B) 10.
(C) 11.
(D) 12.
(E) 13.

(VUNESP-2019)

Analise cada uma das afirmacdes a seguir:
I. 5,7 Km = 57000 m

. 15,8 m2 = 158000 cm?

1. 4,25 litros = 4 litros e 250 mililitros

IV. 3,24 h=3h 24 min

As duas Unicas afirmacgdes verdadeiras séo:

(A lell.
(B)lell.
(C)lelv.
(D) e .
(E)lll e IV.

(VUNESP-2020)

Os 6nibus das linhas K, L e M partem de um mesmo ponto
inicial a cada 40 minutos, 50 minutos e 1 hora e 20
minutos, respectivamente. Sabe-se que as trés linhas
iniciam as operac6es diérias partindo simultaneamente as
5 horas e 20 minutos. Logo, a préxima partida simultanea
dos 6nibus das trés linhas ocorrera as

(A) 11 horas.
(B) 11 horas e 20 minutos.
(C) 12 horas.

(D) 12 horas e 20 minutos.
(E) 12 horas e 40 minutos.
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10. (VUNESP-2020)

11.

Em uma escola foi feita uma peca de teatro na qual
participaram alunos das turmas A, B, C e D, de uma
mesma série, no total de 28 estudantes. A tabela fornece
algumas informagdes sobre o nimero de alunos de cada
turma, a porcentagem de alunos de cada turma, que
participaram da peca, e 0 respectivo nimero de
participantes.

N¢ de Porcentagem N@ de alunos,
Turma| alunos de alunos que que participaram
da turma | participaram na pega na pega
A 30 30% 9
B ? 25% X
C ? 25% xX+1
D 30 20% ?

A diferenca entre o nimero de alunos das turmas C e B,
nesta ordem, é

(A) 1.
(B) 2.
() 3.
(D) 4.
(E) 5.

(VUNESP-2020)

Em certa regido, foram apreendidos, em um més, um total
de 120 veiculos, que foram classificados em 3 categorias:
carros, motocicletas e caminhfes. Sabendo-se que o
namero de motocicletas € 10 unidades menor que a
soma dos numeros de veiculos das outras duas
categorias

e que o numero de carros é 19 unidades maior que o
namero de caminhdes apreendidos, assinale a alternativa
gue apresenta a soma do numero de motocicletas e
carros apreendidos.

(A) 97.
(B) 95.
(C) 93.
(D) 91.
(E) 89.



SIMULADO PM-SP 2021 — MATEMATICA — PROF. JUNIOR VIEIRA

%

12.

13.

(VUNESP-2020)

Em um concurso publico, estdo inscritos homens e
mulheres, sendo o nimero de homens maior que o de
mulheres. Sabe-se que o dobro do nimero de mulheres
mais a terca parte do numero de homens € igual a 195
candidatos, e que a diferenga entre o nimero de homens
e o de mulheres é igual a 25 candidatos. O nimero total
de candidatos inscritos para esse concurso é

(A) 185.

(B) 180.

(C) 175.

(D) 170.

(E) 165.

(VUNESP-2020)

Um jardim é composto por 2 canteiros congruentes com
formato de tridngulo retangulo, conforme mostra a figura,
com dimensdes indicadas em metros:

17

A area desse jardim € igual a

(A) 180 m2.
(B) 176 m2.
(C) 154 m?.
(D) 136 m?.
(E) 120 m2.
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14. (VUNESP-2020)

Um peso de papel tem formato de paralelepipedo reto
retangular, com altura de 5 cm e volume de 240 cm?.
Sabendo-se que, na base desse peso de papel, a menor

3 . . .
aresta mede 2 da medida da maior aresta, é correto

afirmar que a diferenca entre as medidas dessas arestas
éde

(A)1,0cm.
(B) 1,5cm.
(©)2,0cm.
(D) 2,5 cm.
(E) 3,0 cm.

15. (VUNESP-2020)

Uma crianga esta pintando os quadradinhos de uma linha
da folha de papel quadriculado, um apés o outro, usando
0 seguinte raciocinio: 1° quadradinho azul (A), 2°
qguadradinho branco (B), 3° e 4° quadradinhos azuis, 5° e
6° quadradinhos brancos, 7°, 8° e 9° quadradinhos azuis,
10° 11° e 12° quadradinhos brancos, mantendo esse
padrdo de raciocinio até o Ultimo quadradinho da linha. A
figura a seguir ilustra situacao.

(ale|alale|efafafale|s|s]
1020 30 40 50 g 7° 8o Q0 10° 110 120 ...

Se o primeiro quadradinho da linha foi pintado de azul, e
sabendo que essa linha tem 50 quadradinhos, o nimero
total de quadradinhos pintados de azul foi

(A) 21.

(B) 25.

(C) 28.

(D) 30.

(E) 33.
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